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    Ca urmare a cererii adresate de SC GERMAN ENERGY SRL cu sediul în 

localitatea Valea Vinului, Nr. 418, Jud. Satu Mare, înregistrată la APM cu nr. 3478 din 
15.03.2019, în urma analizării documentelor transmise şi a verificării în teren, HG.1000/2012 
privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a 
instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, a Ordonanţei de 
urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin 
Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MMDD 
nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările 

şi completările ulterioare, și a Ordinului MM nr.1171/2018 privind aprobarea procedurii de 
aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de mediu ,se emite: 
 

AUTORIZAŢIA DE MEDIU 
 
pentru:  SC GERMAN ENERGY SRL 
care prevede desfăşurarea  următoarei activităţi :  

Cod CAEN 3511 – Producţia de energie electrică;  
desfăşurate pe amplasamentul din Loc. Lipău, comuna  Culciu, Nr. 48/C, Jud. Satu Mare, 
Documentaţia conţine: cerere pentru eliberarea autorizaţiei de mediu, fişă de prezentare şi 
declaraţie întocmită de Sc Cominst SRL, plan de încadrare în zonă, plan de situaţie, anunţ 
privind solicitarea autorizaţiei de mediu publicat în cotidianul Informația Zilei din data de 
30.10.2013 şi următoarele documente emise de alte autorităţi: Certificat de înregistrare Cod 
Unic de Inregistrare J30/744 din data de 04.10.2012, Certificat Constatator. 
 
Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:  

1. Titularul va solicita obținerea vizei, în fiecare an, cu minimum 60 de zile înainte de 
ziua și luna în care a fost emisă autorizația de mediu. 

2. Titularul activităţii are obligaţia să notifice Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu 
Mare dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii autorizaţiei de mediu, 
precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii 
acesteia, înainte de realizarea modificării 

3. Titularul activităţii are obligaţia să notifice Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu 
Mare dacă urmează să deruleze sau să fie supus unei procedure de vânzare a 
pachetului majoritar de acţiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare ori 
în alte situaţii care implică schimbarea titularului activităţii, precum şi în caz de 
dizolvare urmată de lichidare, lichidare, faliment, încetarea activităţii, conform legii 

4. Se vor respecta și se vor reînnoi contractele care au stat ca bază la emiterea 
autorizației de mediu  

5. Conform prevederilor OUG nr. 196/2005 privind fondul pentru mediu, aprobată prin 
Legea nr. 105/2006, cu modificările şi completările ulterioare, titularul activităţii are 
obligaţia să declare, să calculeze şi să achite taxele aferente fondului pentru mediu 

Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care 

beneficiarul acesteia obține viza anuală. 
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Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele 

juridice. 

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea 
acesteia, după caz. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform 
prevederilor legale în vigoare 
 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în 
prezenta autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor 
acte normative intrate în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii 
competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei 
autorizaţii de mediu se soluţionează de instanţele de contencios administrativ 
competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările şi 
modificările ulterioare. 

I . Activitatea autorizată: 
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): sunt cele prevăzute în 
fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. 
Cuprind în principal: instalație fotovoltaică care dezvoltă o putere instalată de 0,9936 MW, 
putere unitară de 230 Wp, este compusă din 4320 panouri fotovoltaice cu puterea mai sus 
menționată,montate pe suporți metalici, 60 celule fotovoltaice; 72 invertoare de 12,5 kW 
c.c./buc; cabluri electrice de curent continuuu și de curent alternativ; structura metalică 
prefabricată de susținere a panourilor fotovoltaice; post de transformare; sistemul de 
monitorizare și supraveghere al centralei fotovoltaice; racordul/conectarea la rețea;  
2. Materiile prime, auxiliare, combustibili şi ambalajele folosite - mod de ambalare, de 
depozitare, cantităţi: sunt cele prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la 
APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. Cuprind în principal:  
a. materii prime: radiaţie solară 
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
a. alimentarea cu apă - nu se foloseşte apă în procesul tehnologic; 
b. evacuarea apelor uzate menajere – nu există evacuări de ape uzate; 
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: sunt cele 
prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru 
neschimbare. Cuprind în principal: transformarea radiaţiei solare în eneregie electrică cu 
ajutorul celulelor fotovoltaice, care alcătuiesc panourile fotovoltaice. Panourile fotovoltaice 
produc curent continuu care este transformat cu ajutorul invertoarelor în curent alternativ şi 
este intodus în reţeaua de energie electrică naţională. 
5. Produsele şi subprodusele obţinute – cantităţi, destinaţie: curent alternativ; 
6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi, producţie: nu 
este cazul; 
7. Alte date specifice activităţii: nu este cazul; 
8. Programul de funcţionare: 24 ore/zi, 7 zile/săptămână 
II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului 
1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din 
dotare: nu este cazul; 
2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului:  
a. titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor fi 

realizate în aşa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea 
semnificativă a zonelor de agrement, recreaţionale sau de locuit din afara limitelor 
amplasamentului; 

b. se va asigura integritatea, refacerea şi îmbunătăţirea amenajării spaţiilor verzi, adoptarea 
de măsuri obligatorii cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor, a curţilor şi 
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împrejurimilor acestora, a spaţiilor verzi din curţi şi dintre clădiri, a arborilor şi arbuştilor 
decorativi; 

3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la 
evacuarea în mediu, depăşiri permise şi în ce condiţii: 
a. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise, conform Ordinului 

MAPPM nr. 462/1993 - condiţii tehnice privind protecţia atmosferei; respectarea 
Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.Titularul trebuie să ia toate 
măsurile necesare pentru a preveni sau minimiza emisiile de poluanţi în aer. 

b. Valoarea admisă a nivelul de zgomot echivalent continuu la valoarea curbei de 
zgomot CZ 60 dB la limita incintei: 65 dB(A), în intervalul orar 06 – 22, conform 
STAS 10 009/88. La limita receptorilor protejaţi în intervalul orar 06 – 22: nivelul de 
zgomot admis la o valoare a curbei de zgomot CZ 45 dB este de: 50 dB(A), conform 
Ordinului Ministerului Sănătăţii nr. 536/1997. În intervalul orar 22-06 valoarea 
admisă este cu 10 dB(A) mai mică; 

III. Monitorizarea mediului 
1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, 
modul de valorificare a rezultatelor: la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia 
mediului se vor realiza monitorizări pe factori de mediu. 
2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 

a. La solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor raporta: orice 
alte date privind protecţia mediului; orice informaţii legate de datele care au stat la 
baza emiterii prezentei autorizaţii. 

 
IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi a ambalajelor 
1. Deşeurile produse (tipuri, compozitie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, 
valorificate, mod de eliminare: nu este cazul 
a. Titularul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu 
poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, 
neutralizarea şi eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra 
mediului; 
b. Respectarea Legii nr.211/2011 privind regimul deşeurilor, H.G. nr.856/2002 privind 
evidenţa gestiunii deşeurilor, H.G. nr.1037/2010 privind deşeurile de echipamente electrice şi 
electronice; 
c. Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii 
care să  urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr. 211/2011 
privind regimul deşeurilor sau să delege această obligaţie unei terţe persoane. 
2. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului: nu este cazul. 
3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: nu este cazul. 
4. Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi/Modul de gospodărire a ambalajelor 

(valorificate): nu este cazul. 
 
V. Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor periculoase: - nu este cazul 
 
VI. Programul de conformare – nu este cazul 
 
 
   Director Executiv                                                                                        Şef Serviciu  
Elisabeta BÉKÉSSY                                                                         Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                       
                                                                                                                          Diana OȘAN 
                                                                                                                        
                                            
Întocmit 
Cătălina RĂVDAN 
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Prezenta autorizaţie conţine 3 pagini şi a fost redactată în trei exemplare originale 

 


